

15/2020

Bartoszyce, 20.10.2020r.

SZPITAL POWIATOWY
im. Jana Pawła II
11-200 BARTOSZYCE
ul. Kardynała Wyszyńskiego 11
Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia
tel. 89 675 23 05 • fax 89 764 26 25
NIP 743-16-41-687 • REGON 000308436

Do wszystkich wykonawców

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. **Numer sprawy: 15/2020.**

Nazwa zadania: „Sukcesywna dostawa środków dezynfekcyjnych oraz produktów do pielęgnacji skóry”.

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

Część 1

Pytanie 1

Dotyczy Zad. 6 poz. 5

W związku z wycofaniem opakowania 200 ml, prosimy o dopuszczenie butelki 400 ml z możliwością zamontowania pompki

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga, butelkę 400 ml z pompką z odpowiednim przeliczeniem ilości.

Pytanie 2

Dotyczy Zad. 7 poz. 1

Prosimy o potwierdzenie wielkości chusteczek. W opisie jest 20x22 cm, a w wielkości opakowania 200x200cm.

Odpowiedź: Zamawiający miał na myśli chusteczki w rozmiarze 20cm x 22cm.

Część 2

Pytanie 1

Czy Zamawiający w Zadaniu nr 4 Środki do dezynfekcji powierzchni i narzędzi, pozycja nr 1, dopuści gotowy do użycia preparat, przeznaczony do dezynfekcji i mycia powierzchni oraz wyrobów medycznych, zawierający w składzie etanol, 2-propanol, łączna zawartość alkoholu do 70%, bez dodatkowych substancji aktywnych (aminy, QAV, aldehydu, fenolu). Bezbarwny. PH 6,75 - 8,25. Polecany do dezynfekcji dezynfekcji małych powierzchni: łóżek, foteli, aparatury medycznej, szafek, blatów oraz innych trudnodostępnych powierzchni. Zalecany do dezynfekcji mających kontakt z żywnością oraz końcówek stomatologicznych, wycisków silikonowych. Produkt posiadający pozytywną opinię producenta sprzętu medycznego np. Famed w zakresie tolerancji materiałowej na tworzywo ABS i materiały obiciowe. Posiadający pozytywną opinię CZD lub równoważną. Spektrum bójcze potwierdzone badaniami z obszaru medycznego: B (MRSA), F (C.albicans), Tbc (M.terrae), wirusy otoczkowe (HIV, HBV, HCV, HSV, Vaccinia, wirus grypy, Ebola), rota, noro w czasie od 30 sekund do 1 minuty. . Produkt o podwójnej rejestracji: wyrób medyczny oraz produkt biobójczy?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie 2

Czy Zamawiający w Zadaniu nr 4 Środki do dezynfekcji powierzchni i narzędzi, pozycja nr 2, dopuści gotowy do użycia preparat, preparat do szybkiej dezynfekcji i mycia małych powierzchni sprzętu medycznego, foteli zabiegowych, łóżek, aparatury medycznej i operacyjnej oraz trudno

dostępnych powierzchni, a także przedmiotów mających kontakt z żywnością. Nie zawierający aldehydów i fenoli. PH 7,25 - 8,75. Skład: propan-2-ol, alkohol etylowy, amina, QAV. Spektrum i czas działania: B, MRSA, F, Tbc, V (HBV, HIV, HCV, grypa A, B, C, Vaccinia, BVDV, Herpes Simplex, Ebola, Rota) do 30 s., Adeno do 1 min. Konfekcjonowany w opakowaniach 1 litrowych ze spryskiwaczem z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie 3

Czy Zamawiający w Zadaniu nr 4 Środki do dezynfekcji powierzchni i narzędzi, pozycja nr 4, dopuści chusteczki do mycia i dezynfekcji małych powierzchni i sprzętu medycznego, przeznaczone także do dezynfekcji powierzchni mających kontakt z żywnością. Skład: etanol, propan-2-ol, bez zawartości dodatkowych substancji aktywnych. Zalecane do dezynfekcji sprzętu medycznego: łóżek, foteli zabiegowych, aparatury medycznej i operacyjnej oraz wszelkich powierzchni niewrażliwych na działanie alkoholu. Spektrum działania zgodnie z EN 14885: B, MRSA, F (C.albicans), Tbc, V (HIV, HBV, HCV, HSV, SARS-Cov-2, Rota, Noro, BVDV) w czasie do 60 sekund przy wysokim obciążeniu organicznym. Wymagane badania zgodnie z EN 16615. Aktywność po otwarciu do 21 dni. Chusteczki o wymiarach 19x15 cm, gramatura 50g/cm². Produkt posiada badania dermatologiczne. Wymagana podwójna rejestracja: wyrób medyczny oraz produkt biobójczy. Opakowanie 50 szt. typu flow pack z przeliczeniem na ilość opakowań wymaganych przez Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie 4

Czy Zamawiający w Zadaniu nr 4 Środki do powierzchni i narzędzi, pozycja nr 5, dopuści chusteczki do mycia i dezynfekcji małych powierzchni i sprzętu medycznego, przeznaczone także do dezynfekcji powierzchni mających kontakt z żywnością. Skład: etanol, propan-2-ol, bez zawartości dodatkowych substancji aktywnych. Zalecane do dezynfekcji sprzętu medycznego: łóżek, foteli zabiegowych, aparatury medycznej i operacyjnej oraz wszelkich powierzchni nierażliwych na działanie alkoholu. Spektrum działania zgodnie z EN 14885: B, MRSA, F (C.albicans), Tbc, V (HIV, HBV, HCV, HSV, SARS-Cov-2, Rota, Noro, BVDV) w czasie do 60 sekund przy wysokim obciążeniu organicznym. Wymagane badania zgodnie z EN 16615. Aktywność po otwarciu do 21 dni. Chusteczki o wymiarach 19x15 cm, gramatura 50g/cm². Produkt posiada badania dermatologiczne. Wymagana podwójna rejestracja: wyrób medyczny oraz produkt biobójczy. Opakowanie 50 szt. typu flow pack?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga (z przeliczeniem na ilość opakowań wymaganych przez Zamawiającego).

Pytanie 5

Czy Zamawiający w Zadaniu nr 4 Środki do dezynfekcji rąk, pozycja nr 6, dopuści gotowe do użycia chusteczki do mycia i dezynfekcji delikatnych powierzchni wrażliwych na działanie alkoholi. Do dezynfekcji powierzchni sprzętu medycznego z tworzyw sztucznych, szkła akrylowego, stali szlachetnej, metalu, aluminium, gumy, porcelany. Do dezynfekcji aparatury medycznej, sprzętu rehabilitacyjnego, foteli zabiegowych, inkubatorów, głowic USG i lamp. Skład: N-(3-aminopropyl)-N-dodecylopropano-1,3-diamina, poli(oksy-1,2-etanodilo), .alfa.-[2-didecylmetyloamino)etylo]-omega.-hydrokso-,propanian(sól). Spektrum i czas działania: B, MRSA, F, Tbc, V (HBV, HIV, HCV, BVDV, SARS-Cov-2, wirus grypy, Vaccinia, Herpes simplex, Ebola) do 5 min. Rozmiar min. 13 x 20 cm. Chusteczki przebadane zgodnie z normą EN 16615. Opakowanie 100 szt. pojemnik, posiadające możliwość wymiany wkładów z przeliczeniem na ilość opakowań wymaganych przez Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie 6

Prosimy o wydzielenie pozycji 1,2,4,5 i 6 z zadania nr 4 Środki do dezynfekcji powierzchni i narzędzi i utworzenie odrębnego pakietu. Powyższa zamiana umożliwi złożenie większej ilości ofert, a Zamawiającemu na otrzymanie oferty korzystnej cenowo.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 7

Czy Zamawiający w Zadaniu nr 6 Mycie i dezynfekcja skóry, pozycja nr 1, dopuści alkoholowy preparat do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk o szerokim spektrum działania na bazie 60% propan-2-olu i chlorheksydyny. Łagodny dla skóry, zawierający glicerynę. Bezbarwny o przyjemnym, delikatnym zapachu. PH 5,5 – 6,5. Spektrum działania: B, MRSA, F (C.albicans), Tbc (M.terrae), V (HIV, HBV, HCV, HSV, Vaccinia, grypa, Ebola, rota). Dezynfekcja higieniczna – 30 sekund, dezynfekcja chirurgiczna – 45 sekund. Posiada przedłużone działanie bakteriobójcze w czasie 3 godzin?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie 8

Czy Zamawiający w Zadaniu nr 6 Mycie i dezynfekcja skóry, pozycja nr 2 dopuści emulsje do mycia rąk, skóry głowy, całego ciała na bazie anionowych związków powierzchniowo czynnych, amfoterycznych związków powierzchniowo czynnych (betaina kokosowa) z dodatkiem gliceryny. Nie zawierająca mydła. Polecany dla personelu medycznego oraz pacjentów z odleżynami. Produkt zarejestrowany jako kosmetyk, posiada badania dermatologiczne. pH 5,5 – 6,5?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie 9

Czy Zamawiający w Zadaniu nr 6 Mycie i dezynfekcja skóry, pozycja nr 2 dopuści płyn do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk zawierający w 100 g: 63,7 g etanolu i 6,3 g propan-2-olu. Zawierający glicerynę. Spektrum bójcze: B (w tym MRSA), F (C.albicans), Tbc (M.terrae), V (Vaccinia, HIV, HBV, HCV, SARS-Cov-2, BVDV, rota noro) - do 60 sekund. Dezynfekcja higieniczna wg. EN 1500: 2x3ml w czasie 2x15 sekund. Dezynfekcja chirurgiczna wg EN 12791: 2 x 3 ml przez 2 x 90 sekund. Produkt zarejestrowany jako produkt biobójczy oraz wyrób medyczny. Może być stosowany także do dezynfekcji powierzchni, w tym powierzchni wyrobów medycznych. Opakowanie 500 ml ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie 10

Prosimy o wydzielenie pozycji 1 i 2 z zadania nr 6 mycie i dezynfekcja i utworzenie odrębnego pakietu. Powyższa zamiana umożliwi złożenie większej ilości ofert, a Zamawiającemu na otrzymanie oferty korzystnej cenowo.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Część 3**Pytanie 1****dotyczy zadania 11 poz.1,2,3**

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający dopuści do zaoferowania preparat barwiony i bezbarwny do dezynfekcji skóry przed: biopsjami, punkcjami, pobieraniem krwi, zastrzykami, cewnikowaniem żył ,zawierający w składzie wyłącznie mieszaninę alkoholi Etanolu i Propan 2-olu wykazujący skuteczność w zakresie wirusobójczym przeciwko wirusom Adeno,Polio,Noro zgodnie z normą EN14476 ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Część 4

Pytanie nr 1:

wzór umowy par. 5 ust. 3

Prosimy o zrezygnowanie z nałożenia na Wykonawcę obowiązku, zawartego w par. 5 ust. 3 wzoru umowy, tj. podawania każdorazowo na fakturze lub dokumencie wz nr serii oraz daty ważności towaru.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2:

wzór umowy par. 7 ust. 1 lit. b

Prosimy o zmianę zapisu z "za zwłokę w terminie dostawy, w wysokości 5 % wartości brutto niedostarczonych w terminie pozycji zamówienia (...)", na "(...) za zwłokę w terminie dostawy, w wysokości 3 % wartości brutto niedostarczonych w terminie pozycji zamówienia (...)"

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3:

wzór umowy par. 7 ust. 1 lit. c

Prosimy o zmianę zapisu z "za zwłokę w wykonaniu reklamacji w wysokości 5 % wartości brutto reklamowanych towarów (...)" na "za zwłokę w wykonaniu reklamacji w wysokości 3 % wartości brutto reklamowanych towarów (...)"

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4:

Prosimy o wprowadzenie do umowy zapisów dotyczących niestosowania kar umownych, w sytuacji gdy Wykonawca opóźnia się z dostawą towarów z powodu pandemii COVID-19, a więc z przyczyn niezależnych od Wykonawcy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Część 5

Zapytania dot. przedmiotu zamówienia:

Pytanie 1

Zadanie 12, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści chusteczki w rozmiarze 20 x 30 cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Zapytania dot. projektu umowy:

Pytanie 2

Czy za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy będą uważane dni od poniedziałku do piątku, za wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3

Czy Zamawiający zgadza się aby w § 9 wzoru umowy zostało dodane zdanie o następującej (lub podobnej) treści: „Strony mogą zmienić ceny również w przypadku przekraczającej 3% zmiany średniego kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy; bądź w przypadku gdy suma miesięcznych lub kwartalnych wskaźników cen i usług konsumpcyjnych opublikowanych przez Prezesa GUS za okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3%”?

Dodanie powyższego zdania nie zagraża interesom Zamawiającego. Chodzi o to, aby zgodnie z art. 144 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający zachował możliwość podjęcia w przyszłości decyzji w sprawie ewentualnej zmiany cen w szczególnych okolicznościach takich jak inflacja lub znaczna zmiana kursów walut. Jeżeli Zamawiający nie będzie akceptował zmiany cen, będzie mógł odmówić podpisania aneksu o zmianie umowy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4

Czy Zamawiający zgodzi się, aby nr zamówienia oraz nr umowy znajdowały się na dokumencie dostawy WZ dołączonym do faktury?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Część 6

Pytanie 1

do zadania nr 8 poz. 1:

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat na bazie czterech enzymów (subtylizyna, lipaza, amylaza, celulaza) preparat do manualnego i maszynowego reprocessowania narzędzi, endoskopów, oprzyrządowania anestezjologicznego i innych wyrobów medycznych. Bardzo wydajne, niskie stężenie robocze do 0,5%. Szerokie zastosowanie – mycie manualne, w myjkach ultradźwiękowych, półautomatycznych i automatycznych myjniach do endoskopów oraz w myjniach-dezynfektorach. pH 6-8 w roztworze. Szybkie działanie – już po 1 min. Wyrób medyczny klasy I. Kanister 5L ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie 2

do zadania nr 8 poz. 2:

Czy Zamawiający dopuści do oceny gotowy do użycia preparat w płynie do manualnej dezynfekcji wysokiego poziomu endoskopów i innych termolabilnych wyrobów na poziomie sporobójczym. Spektrum działania: B, F (C. albicans), Tbc (M. terrae), V (Adeno, Polio, Noro), S (B. cereus C. sporogenes, B. Subtilis) w czasie 5 min. Substancja aktywna: generowany kwas nadoctowy powstały w wyniku aktywacji nadtlenu wodoru - brak zawartości kwasu octowego, pH: 7-9. Aktywność preparatu do 14 dni, czas aktywacji preparatu nie dłuższy niż 10 min. Kontrola substancji aktywnej za pomocą pasków testowych. Opak. 5l ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie 3

do zadania nr 8 poz. 3:

Czy Zamawiający dopuści do oceny paski testowe konfekcjonowane w op. a 14 sztuk zgodnie z czasem aktywności preparatu z przeliczeniem ilości opakowań?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Część 7

Dotyczy Zadania nr 7:

Pytanie 1

Czy Zamawiający w poz. 1 dopuści chusteczki w rozmiarze 13x19cm, o statusie produktu biobójczego, o zawartości etanolu 71,1% z dodatkiem propanolu, przebadany wobec B i F (*C. albicans*) wg EN 13697; Tbc wg EN 14348, V (Polio, Adeno, Noro) wg EN 14476 w czasie do 1 min., konfekcjonowane w opakowanie po 150 szt., z odpowiedni przeliczeniem ilości?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Dotyczy Zadania nr 8

Pytanie 2

Czy Zamawiający w poz. 1 dopuści preparat o niskim stężeniu roboczym od 0,3%-0,5%, o szybkim czasie działania już od 3 min., spełniający wszystkie pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie 3

Czy Zamawiający w poz. 2 i 3 dopuści do oceny gotowy do użycia preparat o pH 4, zalecany do dezynfekcji wysokiego poziomu endoskopów i innych termolabilnych wyrobów medycznych o wysokiej kompatybilności materiałowej, z możliwością wielokrotnego użycia do 15 dni, na bazie nadtlenu wodoru, kwasu octowego, substancja aktywna to kwas nadoctowy, wykazujący skuteczność biobójczą wobec: B, Tbc, F, V, S w czasie 5 min., zarejestrowany jako wyrób medyczny klasy IIb, konfekcjonowany w kanistrach o pojemności 5 litrów, testy - 50 sztuk w opak. z odpowiednim przeliczeniem wymaganej ilości opakowań?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Część 8

Dotyczy Zadania nr 8:

Pytanie 1

Czy Zamawiający w poz. 3 dopuści testy w opakowaniu po 100 sztuk z odpowiednim przeliczeniem wymaganej ilości?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Część 9

Pytanie 1

Zadanie nr 11 dotyczy pozycji 1,2,3

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga zaoferowania produktów nie zawierających alkoholu etylowego który działa mocno dehydratacyjnie (odwadniająco) i może prowadzić do poparzeń chemicznych.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2**Zadanie nr 11 dotyczy pozycji 1,2,3**

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga zaferowania produktów, który nie będzie ograniczał realizację procedur antyseptycznych w ramach uprawnień samodzielnego wykonywania zawodu pielęgniarek i położnych.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3**Zadanie nr 11 dotyczy pozycji 1,2,3**

Czy Zamawiający wymaga potwierdzenia spektrum działania produktu w ChPL?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4**Zadanie nr 11 dotyczy pozycji 1,2,3**

Czy Zamawiający ze względu na specyfikę zastosowania, wymaga zaferowania produktu którego temperatura zapłonu jest wyższa niż 20 st.C i jest określona w ChPL ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie 5**Zadanie nr 12 pozycja 1**

Czy Zamawiający dopuści do oceny myjki w formie rękawic do jednoczesnego mycia i pielęgnacji ciała pacjentów. Oferowany produkt nie wymaga użycia wody i spłukiwania, nie zawiera mydła i barwników. Oferowane myjki posiadają w składzie substancję pielęgnującą (alantoinę). pH neutralne dla skóry. Produkt przebadany dermatologicznie. Wymiar rękawicy 15,5 x 23,5 cm, gramatura ok. 75g/m². Możliwość podgrzania w kuchence mikrofalowej. Kosmetyk, opakowanie do 10 szt.wraz z możliwością przeliczenia ilości opakowań.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie 6**Zadanie nr 13 pozycja 1**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie kremu chroniącego i intensywnie pielęgnującego podrażnioną, suchą i łuszczącą się skórę oraz pobudzającego jej naturalną regenerację, z zawartością oktenidyny, pantenolu (składnik pobudzający naturalną regenerację skóry), bisabololu (łagodzi podrażnioną skórę) oraz parafiny ciekłej . Nie zawiera substancji barwiących i zapachowych. Produkt został przetestowany dermatologicznie, wspomaga regenerację naskórka w fazie epitelizacji, redukuje powstawanie nieprzyjemnego zapachu (np. przy nietrzymaniu moczu).Opakowania 50ml, wraz z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań.Kosmetyk.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie 7**Zadanie nr 14 pozycja 1**

Czy Zamawiający dopuści zaferowanie pianki do oczyszczania silnie zabrudzonych części ciała pacjenta przy dolegliwościach związanych z nietrzymaniem moczu zawierającej w składzie: alkohol benzylowy i fenyloetylowy, delikatne substancje myjące w postaci przyjaznych dla skóry tenzydów, dodatki natłuszczające - olejki pielęgnacyjne. Pianka eliminuje nieprzyjemne zapachy, nie powoduje wysuszenia skóry, nie powoduje podrażnienia skóry i błon śluzowych Kosmetyk, opakowanie 500 ml.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie 8**Zadanie nr 14 pozycja 1**

Czy Zamawiający ze względu na specyfikę zastosowania wymaga zaferowania produktu zawierającego w składzie substancje o właściwościach przeciwbakteryjnych i przeciwgrzybiczych?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Część 10

Pytanie 1

Czy Zamawiający dokona modyfikacji w § 5 ust. 7 projektu umowy i dopuści prawo Wykonawcy do wstrzymania dostaw towaru, w przypadku braku zapłaty zobowiązań Zamawiającego, do czasu uregulowania przez niego płatności.

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 2

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 7 ust 1 pkt. b), c):

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

- b) za zwłokę w terminie dostawy, w wysokości **0,5%** wartości brutto niedostarczonych w terminie pozycji zamówienia, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, nie więcej niż 10 % wartości brutto **niezrealizowanego w terminie przedmiotu** umowy ,
- c) za zwłokę w wykonaniu reklamacji w wysokości **0,5%** wartości brutto reklamowanych towarów, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, nie więcej niż 10 % wartości brutto **reklamowanego przedmiotu** umowy.

Odpowiedź: Nie.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Zamawiający jednocześnie przypomina, że termin składania ofert upływa **23.10.2020r. do godz. 09:00**. Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godz. 09:30.

DYREKTOR
Szpitala Powiatowego im. Jana Pawła II
w Bartoszycach

Slawomir Wójcik

Kierownik zamawiającego